

Aar 1962 d. 27/11i be. lo afledes begrundelse  
med pr. "Fritids Enev" i Fridens  
Best. pr. med indlæggene af Løkker, der  
harne meddelte fufred.

Formanden, spro. og taster og godkendte; Sammenslutningens  
Formanden giv opt. nu med; Sammenslutningens  
homi Olsen, Larsen sin Hestevn, Løkker og Formanden har  
deltege. Sammensl. arb. på mere effektivt bygge og sam-  
pelse. Her er da også i sigtelse for helhedsbet.

Formanden harne gennemgået forhandlingen, spro. og  
noteret sig de ~~Sådan~~ <sup>de</sup> Løkker af 1962 på generalfors.  
medtyme forhandlingen. Det erne optaster og godkendte  
de på blive indsendt til medlemmerne med indb. til  
generalfors.

Formanden oplyste af ind. medlemmerne for  
Fritids Enev alle harne jette her. til Formanden i  
and. af reg. syn på Fritids Enev alle. Vej siget ~~er~~  
sid blev afholdt d. 19/2/62 og medlemmerne for  
"Fritids Enev", der har grund til med Fritids-  
lyst alle pr. indvarende og mange Brudt.

~~Herfor~~ Grundegene for Fritids Enev om det erne  
værdigt til off. og et. vegen istand at af Formanden.

Formanden er frem af Fritids Enev med. Glæde  
formanden med. at Fritids Enev blev indsendt, idet  
nu an dog måtte erne, at der var pindelig her i et  
de medlemmer, der harne på et tilladelse til indb. iser

de Fælleds alle som er og deler i Cassin

Ved kendelse af 13-62 meddelte af Kommune  
overbyrde af vejen is off. og måtte insætte is Vgh-  
aands vejvisp. havde afsluttet sine projekterings  
af Ruedin Havnvej. Fælledst alle is standsems af  
K. In ca. 1000 kr. og indlysterne fra alle på samt  
budsger i Fælledst + de 2 mest på Fydehus. de  
har på disse is Fælledst

Hervedam er på bladet is Vgh. aands på de og byt  
vejsyn af 2/5-62.

Først anden havde foreslået at få stierne  
på t. hoved. disse forløb. (B. 18) på Fydehus. alle  
Kommunen havde ved første hend. mere positiv  
is stierne, men ved første hend. havde man  
is stierne, at man mente, at Kommunen havde  
fandteset, og at man ville være med af-  
givet på at se på forh. ved første vejsyn.

Ved vejsynet havde Kommune er stierne, at  
man på inden interesse i fandteset af Fydehus  
st. alle og at stierne på stierne stierne op. des er  
de for stierne 3 stier.

de har ved afhold vejsyn og vejsyns tilstand  
blev gode. Man på på stierne alle hend. is  
hindervej stierne om at bringe sine forh. i hend.  
om.

Enkeltmands bestyrelsen, at det stadig blev hendes  
affære i groft omfangs størrelse, og at der ikke for  
medlemmerne på fastland blev vist den mindste  
interesse for at medvirke til at få hændelserne  
standset.

Kassereren frebyder <sup>de mindste</sup> regnskab og gav op-  
lysning derom. Hver af regnskaberne blev undersøgt  
med indvirkning til generalfors.

Best. beslutter at afholde ord. generalfors. på  
Fritidsboen d. 29-10-1962 kl. 20 med følgende

dagsorden.

1. Valg af dirigent.
2. Formanden aflægger beretning.
3. Kassereren aflægger regnskab.
4. Valg af kasserer.
5. Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer (Mikkelsen, fru Helstrøm og Poul Jensen afgår efter tur.)
6. Valg af 2 revisorer.
7. Valg af 1 revisorsuppleant.
8. Forslag fra bestyrelsen: Frydenstrands Alle m. sideveje søges overtaget af Glostrup kommune som off. veje.
9. Indkomne forslag.
10. Eventuelt.

Bestyrelsen.

Bem. Forslag der ønskes behandlet på generalforsamlingen, skal være formanden, A. Kleven, Køgevej 86, Taastrup, i hænde senest 10 dage før generalforsamlingen.

Bestyrelsesmedlemmet

Kleven

År 1962 d. 20, juli kl. 20 afholdes ord. generalfors.  
på Friheds Egen i Hjørne med fly.

dagsorden.

1. Valg af dirigent.
2. Formanden aflægger beretning.
3. Kassereren aflægger regnskab.
4. Valg af kasserer.
5. Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer (Mikkelsen, fru Helse  
Poul Jensen afgår)
6. Valg af 2 revisorer.
7. Valg af 1 revisorsuppleant.
8. Forslag fra bestyrelsen: Frydenstrands Alle m. side  
overtaget af Glostrup kom-  
veje.
9. Indkomne forslag.
10. Eventuelt.

Bestyrelsen.

Bem. Forslag der ønskes behandlet på generalforsam-  
lere formanden, A. Kleven, Køgevej 26, Taastrup  
senest 10 dage før generalforsamlingen.

Ernu anden bid på formen og indlad sig på dirigent.  
Dirigent, osv. Larsen foreslås og vælges ensstemmigt.

På dirigentens foresp. om godkendelse af generalfors. protokoll  
indlæses protokollet. Olesen, der har høvet  
protokollen for sit indlæse for sent.

Ernu anden oplysning, at der var vigtigt at det medlem  
der indlæser protokollen, havde været på det indlæse  
for sent. Indlæselserne havde været på det indlæse  
for sent.

Kivertret og fra Bure, men paa paa en expeditionss-  
fyb. Omme senere til postvæsenet end de omg-  
jindaldelse. En manden havde frekvent  
over de 21 medlemmer, som havde fået  
indbaldelse og for dage for sent og glesse  
Mærke på de pågældende.

En manden oplyste, at havde været op-  
på for hvedet, men at han ikke havde  
fundet tilstrækkelig anledning til at  
aflyse generalen, som han ikke havde  
kunne sig at nogen vilde rejse ind igennem,  
idet de pågældende i dog nu indvænt  
med 11-12 dages varsel.

En manden betragter den som expeditionss-  
fyb, men vil i hvert fald henvende, hvorvidt  
man vilde generalen aflyse eller man  
vilde Bure ny generalen an. lort. indvænt-  
ling aflyse.

Indvænt Bure at aflyse manden rejste for  
indvænt aflyse, og det vilde at forlyse  
generalen som lort. indvænt manden  
den expeditionssfyb. 2 stemme indvænt.

Indvænt gav ordet til manden til af-  
lyse aflyse

Formanden udtog for årsagen til, at generalforsamlingen i slutningen af juli i året for som afd. i foreningens love i slutningen af juli. Årsagen var bl. a. Gasserens sygdom.

Best. havde deltaget i møde: Sammenstillingen af grundlovsforeninger i hoved og formanden gav opt. desang. Her var bl. a. der for mere blev til Kommunalbest. om bl. a. dampen af myg og der var i år sprøjtet fra heliozopter med DDT midlet og sprøjtningskøret i år været undersøgt over flere kommuner. Her havde de heller ikke prøvet så store myggetage som i fjor, men om det betyder noget eller bl. a. dampen der er svært at sige.

Formanden oplyste, at vejene var istand det samme og at de var gode, ved kommunens udbygning.

Ved mødet i 1961 på Frihedsgade alle, som formanden og en del af foreningens medlemmer havde været til stede, og som spm. om Frihedsgades alle's overtagelse til off. vej havde været drofus havde brugt termen spm. om grundlovs. Byggestrøket lyde som interessant, formanden havde svaret at spm. tidl. havde været behandlet på generalfors. (1953-1959) og at generalfors. da havde erklæret, at best. ikke skulle arbejde

med dette spm., og at den Bde Sidens Lære  
varu rejst spm. desang. for medlemme-  
Hertis Svarene bryggesterum, at spm., id Bde  
behovede at blive rejst af foreningen, men at  
Kommissionen id Bunde tog spm. op, desom  
man fik kund. for nogle af foreningens  
medlemme, hvilket var resiliens i,  
at nogle medlemmer havde henvendt  
sig til Kommissionen.

De påg. have efter hvad for man  
vidste Bde faldt svar og da Kommissionen  
siden rejste med samtidiq at overlade  
Fritidslyst alle og Frydens. alle og de  
spm. om Fritidslyst alle er indsendt til  
den forelige afgj. m. h. t. linjefriing  
af den Bunden de Avedire Hannevej  
er dette Bdes ansagen. Men for indledende  
overfor bestyrelsens medlemmer for grund-  
ejerne plaza og vejens tilstand og  
nysen for afgj. for Kommissionen og  
selvom henvendelsen til Kommissionen Bde  
for Bde for foreningens Side, have for  
manom fundt sig frantelig til at  
Spige Stadsingeniøren, der have Svare

med Beretelse af 24/6. 1962, at man havde  
regnet med at behandle 'Fritidslyst' og  
Frydenskrand under eet, men som lænere  
nu ligger på. Fritidslyst blev på sin  
del fra denne og behandle Frydenskrand for  
sig. Skrivning. regner med at du vil et  
individuelle 4/9.62 som frivillige projekter. Et  
godt. Og her regner med, at grundet  
nu interessen i at få Frydenskrand alle givt  
Stænd og overbyrder der har eller ønsker  
at gøre for fremtiden.

Fremtiden har den samme form en del af  
Fremtidens med. deltagere i mindre omg. isbænder.  
Særlig af Fritidslyst alle d. 19/2. 62. Her er af  
Sigt Beretelse af 17/3. 62, hvorfor isbænderne  
fremgår af kommunen for ca. 9000 kr., der foruds  
på samlet løbende i Fritidslyst og på mere  
4 km. (Pia Andersen) og 4 km (Kaj Johansen), der  
har et Frydenskrand, men som har Sigt og får  
indvise Fritidslyst alle.

Herudover blev andet, (nyt møde afholdt 21/5.62)  
og Beretelse Stadfaste med (ny Beretelse af 14/7.62).  
Lige nu ang. Indtækt med indv. foruds på Frydenskrand  
alle et løbende og vil blive opsat. Fremtiden Sigt

indvending for Gledning Barnum, som  
formanden paa. p.

Formanden oplyste, at der paa en  
vis er indlemningsprojet. Han havde  
paa sig paa de højeste muligt. Helene  
Nielsen, Vestergade 14, København, i det samme  
Bureau af sin respiration m. h. t. lunders  
indlemningsarbejde. Denne gennemførte  
han vistnok gerne at fremde en ordning  
selv om de på idetid hans egen  
opgave, der han fandt en ordning, der  
Bureau var for en gang. Med  
hensigt til masser.

Formanden havde svar, at fremme  
i det på en generalforsamling kunne træffe  
bestemmelse om, at den medlemmer  
Bureau sætge eller magteside den  
gjend. Han at han kunne gøre  
si hver en del de ans. Han har de  
den ting får over den foretagne over  
medlemmerne og hver. Han svarer  
paa. Formanden paa. i rigtig man  
om de tilfæld. der fremkommer.

Formanden oplyste, at han havde sagt op.

om ejend. matr. nr. 2 h, grunden v. Holmevej, som  
vi har benyttet som Sportspl. (m. v. og løn på den  
er benyttet en mindre affære. Det tillygtes  
fremgår det, at ejend. tilhvir Gleserup Bannum,  
men at der er best en skrivelse af 21/5-21 på  
ejend., herunder grundtegning. Frydensk. har  
drigsplanen, som den er indlagt som Sportsplads  
og strandpark for fremtidens medlemmer.

En mand har herunder henvendt sig, ic  
steds ind, der var i forbindelse med alle forhold  
og ville undersøge det. Han er anmod om,  
at søge pladsen ryddet, hvilket vil  
være en god gerning.

En anden har medlemmerne om hjælp til  
at søge fuldmagt, at der stadig afsluttes affære  
i groft land Frydensk. alle om nogen ind  
på matr. nr. 2 h., ligesom han har med  
lemmerne om at give best. undersøgelse  
med ejerskrift af grunde og ved flytning  
af bygge.

En anden medlem har efter hinde  
debt, heri delte Svann-Olsen, Diazoli, Olsen  
nævnte ang. benyttelse af og afslutning af affære  
på matr. nr. 2 h.

Hverisj biskopen sig om, at der nu blev  
åbnet for vandet for sent. Vasseren oplyste  
at årsagen var ledningsstræk.

Der indspandt sig her efter en diskuss.  
om groften og groftrensningen, ~~hvorved dette~~  
og renheden af rørskindet på grundene,  
der ofte nu fryer med jord og blade, men  
der skulle limes og åbnes for vandet.

I diskuss. deltog Hverisj, Veitberg,  
Eug. Larsen og Skriver.

Derigennem besluttes det, at siges hvem  
overholder nr. 6. + rørskindet afkomme af  
generalfors og at der blev indsendt medde-  
lelse medlemmene om den lovændring.

Her nu med indgangen til generalfors  
indsendt Skriftlig medde. til medlemmene  
om vedtagne lovændringer i tiden fra  
1893-98 til 2077-1961. Deres er ikke vedtagne  
lovændringer.

Derfor bliver her efter endelsen  
godebuds.

Vasseren aflagde Absked og gik  
opt. om dette

Indselsam 1436 Spm. om vandaflytning



Dns Larsen anbefaer. Nichulsen onsen forsaer  
vedt, Gynter anbefaer  
Dns Larsen (m. f. mens. ider at mede  
for Skannem Sunde deler i afstemningen)  
Nichulsen fastholder stadig at forsaer turve  
vedt og Dns Larsen gynter gældend, at  
de medt, der ider pr. punkt for sig  
samvirket, ider forsaer pr. indhold  
i indbaldelsen og at de således on  
kender med det og for sig turve og et  
bender on, de de ellers viden hvo  
gint præcis og forsaer

Epis langv. dis. best. best. best. best.  
hede best. best. best. best. best. best.  
Samer.

Ingen forsaer indkommer for medt.

Vleem p. 300 sp. on evnt. indlægning  
af Holmen til reduktion on side  
Dns Larsen dug. arlig forplan for indtækt  
og optagelse af passager i turist onsen

Vleem soarer

Høfsten Sultur generalfor.

Vleem

IX  
IX

Bestyrelses møde afholdes d. 29-1962 på Vildes Ege  
i Skovne.

Bestyrelsen nu mind med medlemmer af Skovne  
Forsamling både velkommen og. til de nye  
best. med. Høj Skovne

Best. omst. sig med Erik Larsen som husfor. m.  
Forsamlingsprot. oplæst og godkendt.

Hassernes gav oplysninger om regnskabet. der toges  
til efterretning.

I anm. af de fra højselevsvej. Skovne Vildes  
fra Avedis i m. til grundlæggere på "Skovne"  
nående til den om det af grundlæggere på "Skovne"  
til det. et udvalgss. og en best. til bestyrelsen at  
afholde møde med medlemmerne fra Skovne  
d. 10 sept. 1962 kl. 10 i Skovne Skovne og  
S. at, Skovne.

De best. til at Sige Sportspladsen mens  
og en. indlæg. Forsamlingen mens. til Skovne  
ingen. des. at.

Vandledningen over Skovne repareres og best. til.

Det best. til at spare Skovne om  
flytning og nedrivning af palæet fra Skovne af  
Skovne. Så den Skovne passere fra Skovne,  
i den Skovne på Skovne best. til.

Paraddevisingens

Højeste ved fællesparaden renses og  
males.

Vejens reparation - dog uden mere forudsigt.  
Alle tre kommuners afyriten 4/9.1962

Spm. om muligheden for hastighedsbegr.  
til 20 km. over jorden til Strømme indensidest  
Løder skiltet.

L. Høsten

0  
Ar 1962 d. 10 sept. Et. 20 afholdes møde  
i Seb. Andreas ordens stue Et., hvor  
samtlige grundejere for "Strømme" var  
næstved.

Foruden via på banen

Der af højesteret sag for i Høsten Løder for  
Avedø indværet og for jorden indværet til  
de enkelte lodgere blev gennemgået

der opstod tvivl om diskussion om de frem-  
sætte skatte, herunder der jorden indværet om  
til højesteret sag. jorden indværet af 34 med

høje med. vil svare som  
Løder skiltet.

L. Høsten

Aar 1963 d. 11, jini E. 20 afholdes bestyrelses-  
møde på Fritidscenter i Hvirne.

Bestyrelsen med jendrydel af Skiven er holdt  
Fornævnen gylde om deltagelse i møde i Fælles regi  
og om deltagelse i Glesrup Kommunes filmforening om  
jordi sking i Glesrup. Dertil har af formanden samt  
jidsind til bestyrelses medlemmer.

Redogj. for jidsatelse med Kommunes arbejde  
af Fyrdamer. Alle som off. og jini: for jidsind for 91.  
af Glesrup og Hvirne Kommunes lens. til jolens hons  
amer jini jini om projektering af lodde jfoms  
og i Hvirne Hvirne

Her harer samt afholdt regisjw lomi: jini  
og jini jini deltag. til jini jini re-  
par atimer jini.

Glesrup Kommune harer efter henvenden for  
jini samt sportspil. Her harer lomi  
et at jini jini for at hinde jini jini  
af affald.

Delene af jini jini til Skiven harer  
jini samt opat for at hinde jini jini  
jini jini jini jini.

Fornævnen gylt opt. ang. jini jini jini  
der jini den jini jini af 2/3-63, hvi jini

f. sv. angik grundlovs medlemmer. Han havde  
færd oplyst ved hvem de blev udnævnt for off. arbejde,  
hvor man principielt havde nægtet sidder af et  
løst af bevillingen mindre henvisning til, at de  
i den forbindelse en del bestemte bl. a. m. h. t.  
militær, som for fremtiden blev gennemført.

På forespørgsel om, hvorledes man på denne  
højeindsende med at de for bevillingen gik  
jævnlig blev svaret, at dette ville blive givet  
af ministeriet.

Best. pålagde foruden at søge fremadskridt  
et løst af bevillingen med de vilkår, der  
vedrørte grundlovs medlemmer ved gennem  
henvisning til en tidligere ord.

Kassere gav op om regnskaber, der togs til  
efterretning.

Bestyrelsen bestilte at undersøge generel  
forberedelse til efter folkeskole og lærer uddannelse  
om indtækt - der var herfor en vis uenighed  
at søge lokale for på hver sin side, hvor  
der kunne disponeres over skolelokaliteter  
d. 2. juli 1963.

På gr. af sliqning i Bortgangen bestilte man  
bestilte et arbejde til gennemførelse af de  
af hensigt af fremskridt af 9. juli 1963.

Bestyrelsen best. af afholdt ord. generalfors.  
d. 2. juli 1963 kl. 20 i Selskabslokalet  
på Aarslev Kommunes ZOO, Aarslev med følgende

### D a g s o r d e n.

1. Valg af dirigent,
2. Formanden aflægger beretning,
3. Kassereren aflægger regnskab,
4. Valg af formand (genvalg ønskes ikke)
5. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer. (E. Larsen & J. Skriver,  
afgår efter tur)
6. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen,
7. Valg af 2 revisorer,
8. Valg af 1 revisorsuppleant,
9. Forslag fra 22 medlemmer om engagering af en advokat  
til undersøgelse af problemet m.h.t. inddæmning og  
anlæg af industricenter.
10. Eventuelt.

Adgang mod forevisning af gyldigt medlemskort for 1963.

H. A. Skriver

H. A. Skriver

År 1963 d. 2 juli kl. 20 afholdes ordinær  
Generalfors. i Selskabet Selskabet for  
København. Gæster Strandby, Løren, (med  
fl.)

### D a g s o r d e n

1. Valg af dirigent,
2. Formanden aflægger beretning,
3. Kassereren aflægger regnskab,
4. Valg af formand (genvalg ønskes ikke)
5. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer. (E. Larsen & J. Skriver, afgår efter tur)
6. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen,
7. Valg af 2 revisorer,
8. Valg af 1 revisorsuppleant,
9. Forslag fra 22 medlemmer om engagering af en advokat til undersøgelse af problemet m.h.t. inddæmning og anlæg af industricenter.
10. Eventuelt.

Formandens Bød påkommen og inden sig  
forslag til dirigent.

ad. 1. Bage Nielsen foreslås og væltes

Dr. Ernstsen lader indvarsling

ad. 2. Formanden aflægger beretning, hvorunder

heru oplyste, at Springsmåtet om Trykansen. alle  
overlader til off. vej påny van blev indført, i det Hjemme  
og Glædelig Kommuner have rejst spm. om projekt-  
tering af hveden Havnvej overfor Hbl. Amts vej langs  
i ant. af midlertidingsproj. bet., i det den d. 2/3-1963  
af sin fr. off. arbejde var givet Egt. bevilning til  
arbejds indlægge for hvedenproj. bet.

Bevilningen frøla tryk og tillægges til medlemskomite  
Finnarum redog. manne på sit byr for projektet  
og gennemgik d. ind. for landinger, der var frit med  
dansk arbejde om projektet.

Finnarum oplyste, at de ville blive frelagt om  
inddragelse af gendannelse på "Korholmen", Hvid-  
ningen skulle frelægges af indvidige inddragelse  
indtaget af Finn. fr. off. arbejde. Her ville derfor  
blive fremsendt nye Egt. tilovers

Efter diskussion, hvor deltog Frode Olsen, Carl Jensen,  
A. O. Jørgensen, Erik Olsen, Rasmussen, Sørensen og  
Kjær Olsen, Erik Larsen gav opt. ang. vejene.

Hvornå som.

Her på enighed om, at frelægges i det samme  
bestemme kollektivt selg, men at enhver evt. selv  
måtte have stilling til om han ville selge eller ej  
Bevilningen gælder den tidskræft.

ad 3 Hasserum aflagde requisid.

Lisekaten bad om oplysninger ang. pris for anvendte trykmateriale.

Poulsgård Pastoren bad om oplysninger om pris for trykarbejde og kritiseret trykarbejde.

Erik Larsen gav opt. om trykarbejde

Hasserum gav de ovrstede oplysninger og besvarede i øvrigt den foresatte kritik.

Kleven gav opt. om tryk og requisid.

A. D. frique rose Hasserum for hans requisid.

frise.

Requisidene godkendte.

ad 4. Frmanden, der i Ste. havde vist sig gen-

tryk, blev opfordret til at fortsætte, og gik

på den kritiske grund af den i

forsamlingen var kommen, der ville påføre sig

frmands brev.

Kleven blev kun efter pres til frmand.

ad 5. Erik Larsen gennemgik og Erik Pastors

sin pligt som trykbestyrrelsesmedlem.

ad 6. Svarede Hasserum og Poulsgård Pastoren angik

den suppleante til bestyrelsen

ad 7. Aviserne hørte Kistum og Ginstor Hasserum

gennemgik

art. 8. A. O. Frigelsen vælges som revisionsinspektant.

art. 9 Forslag om, begynderen af en advokat til undersøgelse af Spru. om lovligheden af gennemførelsen af inddrivningsprojektet.

Spørgsmål om redigierte forslag

Er man om redigierte for sine synspunkter og mener, at de på mindst tid kunne være brug for en advokat, i det man vilde spørge det byfogedkontoret

Personer, mener, at de er brug for advokat og tænker sig problemerne for, fastholder at ståerne

For dets, om der er brug for advokat, Er de Olsen, Christen og Olesen, Christensen, Nielsen Spørgsmål om fremtiden ville dirigere forslagene til afstemning og de blev vedtaget.

22 for og 10 imod  
Christen Olsen og Christen og Spru om auto-  
Påse på Skandin. Er man om og Er de Olsen  
besvar.

Christen og Christen ved Christen, -lyes til afstemning

Er de Olsen og Christen og Christen om  
dårlig vedligeholdelse og i brug på egen.

Ernannelse. den 24. Lilla. Selskabet Per Brin-  
low, A O Veelsvej 16, Major, torps i efterretning  
Generalpro. sinde

Lille

År 1963 d. October 22. do afholdes bestyrelses-  
møde på Distrikthuset.

Hede bestyrelsen pro mind.

Forhandlingsprotokollen oplæses og godkendes.  
Bestyrelsen konstitueres sig som medlemmer

anføjet:

Ernannelse:	A. V. Loven
Nassoren:	Erik Larsen
Nassoren:	Brook Olsen
Per Brinlow:	Erik Rasmussen
Bestyrelse:	fr. Heestrom
- " -	Kaj Laurin og
- " -	Carl Jensen

Bestyrelsen bestemmer at der i Glorup, Kommune  
ang. mejstik på Erikstedt, Pindholms og Slågers  
samt 33 i på den tidligere Langhøj med tosst  
Ernannelse nr. 43 a. b. c og d.

Bestyrelsen bestemmer at afholde medlemmets møde  
på den tidligere af repræsentanter fra Avedø. Indvalgt

med efterfølgende ekstraord. generalforsamling  
d. 27.11.1963 kl. 19.00 på "Pilsbryggeriet", Hvidovre, 24.  
afsnit med f.ø.

dagorden

1. Valg af dirigent
2. Bestätigung om engagement af en  
advokat til indtælle om, hvorvidt ind-  
dømmingen blev gennemført, nægtes  
en del af grunderne på Strøgvænens  
3. Se ovenstående til Avednæ - indlæg

Lydne skriv.

Lydne

Da afholdes medlemsmøde tirsdag d. 5. november 1963 kl. 19 pr. på  
"Risbjerggård" Hvidovrevej 241, Hvidovre, hvor repræsentanter  
for Avedøre-Udvalget <sup>var</sup> vil komme til stede.

Efter medlemsmødet afholdes

ekstraordinær generalforsamling

med følgende dagsorden

1. Valg af dirigent
2. Beslutning om engagering af en advokat til udtalelse om, hvorvidt inddæmningen kan foretages uagtet en del af grundene på "Storeholmen" ikke overdrages Avedøre-Udvalget og der ikke opnås en for foreningens medlemmer tilfredsstillende ordning angående eventuel overtagelse af den fælles strandgrund.

Formanden lod udkommen og redigerte for de forskellige spørgsmål og spørgsmål, som grundlovsforeningens medlemmer har i forbindelse med gennemførelsen af Avedøre-projektet, hvorefter

Oswald Larsen uafhængigt valgtes til dirigent.

Bløjesteretsadvokaten Gutman Nielsen fik straks rodet og redigerte for sit personlige forhold til Avedøre-Udvalget, som juridisk konsulent.

Holst H. St. henviser til grundlovslovens paragraf 25, gjorde han rede for ministeriets ret til efter den best.

bevilling af påbegyndte Svendøre-projektet.  
H. N. meddelte, at foreningen "Industri-  
konkret Svendøre Holme" endnu ikke  
som planlagt var stiftet, men at det  
sikkert ville ske i løbet af 1-1½ md.

H. N. kom ind på de forskellige  
spørgsmål i forbindelse med erstatnings-  
ydelsen og de forskellige vurderinger og for-  
høle, at de sidste vurderinger var fore-  
taget af vurderingsmand udpeget af mini-  
steriet, og at vurderingsmændene af  
ministeriet var blevet pålagt at være  
kendte.

Spørgsmålet om erstatningsansvar  
for strandgrunden var endnu ikke  
medtaget i de forskellige overvejelser.  
H. N. meddelte, at man ikke var klar  
over, at der virkelig var indvirkning herfor,  
men man havde været i forbindelse med  
Glostrup kommune, som havde givet  
udtryk for utilfredshed - også hvad  
angår bådplads og vej deril. Vedt  
bestemt kunne ikke lovet blivende,  
men svar kunne sikkert gives snart.

H. N. indskød, at ministeren  
vurderede ikke havde ment, at det var  
nødvendigt at give nogen erstatning, men  
at man havde besluttet at der skulle  
bræffes en ordning i mindelighed.

Men det medførte for de næste  
ordet for at stille spørgsmålet.

Der blev stillet spørgsmålet om  
"Sportspladsen" som er overtaget af  
kommunen, men som grundjordsforretningen  
har bemyndet over.

Men hvorfor de nye tillend for  
nogle vedkommende er lavere

Hvorfor der er forskel på erstatningen  
for de 4 strandgrunde

Med hensyn til man har tilføjet  
bestemmelserne

For vi en anden strandgrund,  
i givet fald hvor og hvor

Der blev gjort opmærksom på, at  
grundejerne på landsiden har klynget  
strandet, og at man fandt tillend  
på de 700 kroner i erstatning for dem

helt urimelig

Det blev endvidere fra forskellige medlemmer side udtrykt, at man ikke alene fandt de hidtidige summer alt for lave, men at det var umuligt andetsteds at skaffe sig tilsvarende summer = årsgrundene herfor, hvad man dog med rimelighed måtte kunne forlange

Ligesom det blev udtrykt tvivl om hvorvidt kredite - projektet i det hele taget kunne gennemføres helt lovligt

Glemt Nielsen foreskrev spørgsmålene derhen, at det ikke hidtidig var sel, at en kgl. bevilling var blevet udstedt af statskassen, at det måtte være rigtig også at kunne inddramme til industriformål og især at alle offentlige instanser er gribt ind for kredite - proj.

H. h. t. Udstedingsspørgsmålene svarede H. N., at de jo sidst var foretaget af de af ministeriel udpegede vurderingsmænd, men at man sikkert ville være villig til at betale efter

den undersøgelse, der var højst. Vedr.  
væbning for strandbet havde man fra  
ministeriets side ikke oprindeligt  
ment, at det var nødvendigt at  
give en sådan.

Fredningsspørgsmålet var man  
uden indflydelse på og forhandlingerne  
med forsvarsministeriet handlede man  
ikke.

Vedr. strandgrund havde man påberopt  
en sådan rest for dæmningen under for-  
udsættelse af kommunens sanktion -  
at den ikke skal betales for en sådan  
og at den vil være klar, når dæmningen  
er der eller minste for.

Man var i det hele taget indfor  
bedste-udvalget indstillet på at behandle  
sagen så rigtig som muligt.

Lyså formanden for bedste-  
udvalget, Niels Gluff havde rettet, hvor  
han redegjorde for hele tanken, der lå  
bag den opgave "Dansk beleyde" havde  
fået med at skaffe industriarbejdere

med hovedstaden.

Krich Koff sluttede med at udtale,  
at man var indstillet på at samarbejde  
som en fornuftig løsning, og at ingen  
ville blive smidt ud!

Kleven sluttede med at takke  
d. herrer fra Luedøre - Udvalget for  
tilstedeværelsen.

Efter afsked med d. herrer og  
en pause gik man over til den ind-  
kaldte ekstraordinære generalforsamling.

Herren fortsatte som dirigent og  
det konstateredes, at generalfors. var lovligt  
indsat.

Der blev efter en del diskussion  
enighed om at behandle de under  
medlemsmødet stillede spørgsmål sammen  
med det under pkt 2 i dagsordenen  
stillede spørgsmål.

Formanden gjorde rede for den  
nye situation, der er i, at medlemmene

oppe i Land havde fået tilbuddet de  
300 kr og løfte om at man ville søge  
tilvejebragt et udstøkningsareal. Endvidere  
fortalte formanden, at man indenfor  
beskytelse havde ventet at foreningen  
"Industrioverenskomstens Højskole" var  
blevet stiftet inden i dag; det var jo  
imidlertid ikke tilfældet.

Medlemmeme Bruns, Rasmussen,  
Lars Hansen, Persrup m. fl. gjorde hver  
på sin måde udtryk for, at det ikke  
på nuværende tidspunkt var nødvendigt  
at ansætte en advokat.

Land Desm. Lauge Jørgensen, Lørensens,  
Skarp m. fl. udtalte, at det efter  
deres mening var nødvendigt at lade  
en advokat se på hele spørgsmålet og  
komme med en udtalelse.

Dirigenten foreslog, at man indtil  
videre nedsatte et udvalg på 3 medlemmer  
fra fastlandet til at samarbejde med

beskyttelse i spørgsmålet om erstatning  
for tab af strandgrund og strandret.

Forslaget blev Torsrup, Rasmussen,  
Frydenskrands alle 3 og Per Thorsrup, nr 56  
som blev ensstemmigt valgt

Man gik derefter over til afstemning  
om departementens pkt 2 vedr beslutning  
om engagering af en advokat.

Det blev med 33 stemmer for  
og 20 stemmer imod vedtaget, at man  
indtil videre ikke engagerer nogen advokat

Generalforsamlingen slut!

Per Rasmussen